

悦达起亚新K5 日照震撼上市

价格区间为15.98万—25.18万元,三种排量10种车型可供选择



起亚新K5发布会现场。本报见习记者 隋忠伟 摄

本报12月11日讯(见习记者隋忠伟)12月7日,东风悦达起亚旗下的旗舰车型——新K5在日照征骋4S店内震撼上市。新K5拥有2.0L、2.4L与2.0T三种排量,共推出10款车型,价格区间为15.98万—25.18万元。

新K5采用镀铬双排气管展现了高性能的动感轿跑风范。内饰方面,新K5新增门护

板镀铬装饰条,改良座椅样式,强化静音效果,革新的设计以及高档材质的运用,满足了消费者日益提升的感官诉求。

新K5采用双白线缝制的真皮座椅;全新设计的Turbo专属18寸铝合金轮毂、运动型多功能方向盘和铝合金踏板,以动感造型营造出运动气息,引爆驾驶欲望;而T动力专属

超大刹车盘在大幅提高制动性能的同时,也提升了行驶的安全性和操控感。

依托C-NCAP超五星安全标准,新K5融入企业最新科技成果,安全性能大幅提升。如你对新K5感兴趣可到日照北路日照一中向北800米路西日照征骋汽车销售服务有限公司试驾。

岚山近4000特别客户享受“VIP服务”

本报12月11日讯(记者李玉涛 通讯员卢小璇 宋磊)

截至12月9日,日照供电公司已为岚山区316名孤寡老人、113名残障人士、231个特困家庭和3392名乡村在外务工人员建立服务档案,这些特殊的客户将成为岚山客户服务室的重点服务对象,并特别享受VIP待遇。

为解决孤寡老人、残障人士

和特困家庭不会使用银行新型缴费方式的问题,岚山客户服务室设立了“爱心档案”,把农村中的“孤寡、留守老人、残疾人和五保户特困户”登记造册,详细记录服务对象的电话、地址等个人信息,分片划块,专人负责,定期上门服务,代办用电业务等,为客户提供爱心服务,收到良好的社会反响。

同时,岚山客户服务室设身处地为在外务工人员着想,建立乡村在外务工春节返乡人员服务档案,全面落实保障农村电网可靠供电综合措施,大力推行就近化、属地化、扁平化服务,提前做好用电负荷摸排、电费温馨提示、用电安全隐患排查等“送温暖”服务举措,确保春节期间送上“暖心电”。

一汽奔腾X80试驾会圆满落幕



12月7日日照福士奔腾4S店X80巅峰试驾会圆满落幕,众多对奔腾X80有意向的车友汇集一堂,当天订单突破20台!

为让客户亲身感知体验X80的性能,日照福士奔腾4S店邀客户亲临现场,亲自试驾体验。在客

户亲自体验的同时还有专业的赛车手和产品讲师现场讲解、指导,帮客户了解X80的风采与魅力,感受不一样的操控性和路感传递。

如有车友喜欢奔腾X80,可到奎山汽车城204国道西日照福士奔腾4S店体验。

进口大切诺基 登陆日照



12月7日,日照富尧汽车销售服务有限公司在展厅内举行了进口全新大切诺基3.0L及3.6L上市发布会。进店客户享受四重好礼。现场购车的客户均可参与砸金蛋活动,三位订车客户赢得了车载吸尘器等精美礼品。当天,该店多款车型都推出了优惠活动。

本报记者 李玉涛 摄影报道

Audi 突破科技 启迪未来



超越200万 梦享新未来

一汽携手奥迪25周年
奥迪A6L梦享礼遇季 现已盛大开启

2,000,000 START ENGINE STOP



奥迪A6L梦享礼遇季 重重惊喜礼遇 助你跃升新境 梦享未来

此刻,就是拥有奥迪A6L的最佳时刻。即日起至12月31日,贷款购置奥迪A6L,即享缓冲信贷方案、阶梯信贷方案等多种灵活金融优惠;购置奥迪A6L指定车型,即赠一年商业全险;奥迪忠诚用户购车,更享1年金质延保服务;置换购车,还有豪礼相赠。更多惊喜礼遇,敬请来店亲临赏鉴。

详情敬请垂询当地一汽-大众特许经销商或访问一汽-大众奥迪官方网站。

www.audi.cn

一汽-大众